
ФЕДЕРАЛЬНАЯ 
АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ 
Федеральной антимонопольной службы 

по Республике Башкортостан

ул. Пушкина, 95, г. Уфа, 450U08 
тел. (347)273-34-05, факс (347)272-58-82 

e-mail: to02@fas.gov.ru

J/ .  J O J O  № s / Ш /_____

На № _________  от_________________

Заявитель:

Заказчик:
ГАУ Здравоохранения республиканский 
клинический онкологический 
диспансер Министерства 
здравоохранения РБ 
450054, РБ, г. Уфа, ул. пр. Октября, 73/1

РЕШЕНИЕ № Т0002/10/18.1-1319/2020

18.05.2020 г. Уфа, ул. Пушкина, 95

Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению жалоб на 
нарушения процедуры проведения торгов и порядка заключения договоров 
(далее- Комиссия) в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -  Закон о защите 
конкуренции), в составе:

Председатель Комиссии:
-  заместитель руководителя Управления Федеральной 

антимонопольной службы по Республике Башкортостан;
Члены Комиссии:

-  начальник отдела антимонопольного контроля товарных 
рынков Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике 
Башкортостан;

-  ведущий специалист-эксперт естественных 
монополий и финансовых рынков Управления Федеральной антимонопольной 
службы по Республике Башкортостан,

при рассмотрении жалобы вх.№8084 от 06.05.2020 (далее -
Заявитель) на действия ГАУ Здравоохранения республиканский клинический 
онкологический диспансер Министерства здравоохранения РБ (далее -  Заказчик, 
ГАУЗ РКОД) при проведении закупки в форме электронного аукциона: «закупка 
изделий медицинского назначения (кассеты к сшивающим инструментам 
хирургическим)», извещение №32009092073, размещенное на сайте:
www.zakuplci.gov.ru (далее - Закупка),

в соответствии со ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

УСТАНОВИЛА:
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В адрес Башкортостанского УФАС России поступила жалоба вх.№8084 от 
06.05.2020 на действия ГАУ Здравоохранения республиканский
клинический онкологический диспансер Министерства здравоохранения РБ при 
проведении закупки в форме электронного аукциона: «закупка изделий 
медицинского назначения (кассеты к сшивающим инструментам
хирургическим)», извещение №32009092073, размещенное на сайте: 
www. zakupki. gov.ru.

По мнению заявителя, нарушение со стороны Заказчика выразилось в 
необоснованном отклонении заявки на участие в закупке.

Заказчиком было представлено письменное возражение с приложением 
запрашиваемых документов.

Комиссия, рассмотрев материалы жалобы, пришла к следующим выводам.
20.04.2020 на официальном сайте РФ -  zaloipki.gov.ru Заказчиком было 

размещено извещение №32009092073 о проведении аукциона в электронной 
форме: «закупка изделий медицинского назначения (кассеты к сшивающим 
инструментам хирургическим)».

Дата начала подачи заявок -  20.04.2020.
Дата окончания подачи заявок -  28.04.2020.
Дата окончания подачи ценовых предложений -  29.04.2020.
Дата подведения итогов -  29.04.2020.
Протоколом рассмотрения первых частей заявок от 28.04.2020 поступило 4 

заявки, по решению которого заявка заявителя была признана несоответствующей
ч.12 п .12.6, ч.17 пп.17.2.5 положения о закупках, ч.2.пп.2.1, ч.9 пп.9.11 
документации о закупке, а именно: в ТЗ по позиции 3, 4 указана высота скрепки 
не менее 3,4 и не более 3,6 мм., в заявке по данному показателю 35; по позиции 5 
ТЗ высота скрепки не менее 4,7, не более 4,9 мм., в заявке участника 48 мм.

Протоколом рассмотрения вторых частей заявок от 29.04.2020 аукцион был 
признан несостоявшемся ввиду поступления одного предложения по цене 
договора.

Протоколом подведения итогов от 29.04.2020 заказчиком было принято 
решение о заключении договора с единственным участником, подавшим ценовое 
предложение.

По доводу в жалобе заявителя о необоснованном отклонении заказчиком 
заявки к участию в закупке, Комиссией Башкортостанского УФАС России 
установлено следующее.

В соответствии с п.1 ч.Ю ст.4 Закона о закупках в документации о 
конкурентной закупке должны быть указаны требования к безопасности, 
качеству, техническим характеристикам, функциональным характеристикам 
(потребительским свойствам) товара, работы, услуги, к размерам, упаковке, 
отгрузке товара, к результатам работы, установленные заказчиком и 
предусмотренные техническими регламентами в соответствии с 
законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, 
документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе 
стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской 
Федерации о стандартизации, иные требования, связанные с определением 
соответствия поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги
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потребностям заказчика. Если заказчиком в документации о закупке не 
используются установленные в соответствии с законодательством Российской 
Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской 
Федерации о стандартизации требования к безопасности, качеству, техническим 
характеристикам, функциональным характеристикам (потребительским 
свойствам) товара, работы, услуги, к размерам, упаковке, отгрузке товара, к 
результатам работы, в документации о закупке должно содержаться обоснование 
необходимости использования иных требований, связанных с определением 
соответствия поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги 
потребностям заказчика.

Пунктом 9.6 извещения Документации о закупке установлено, что первая 
часть заявки на участие в аукционе в электронной форме должна содержать 
описание поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги, 
которые являются предметом закупки в соответствии с требованиями 
документации о закупке.

Подпунктом 17.2.5 Положения о закупках также установлено, что если 
заявка участника не соответствует указанным в документации требованиям, в том 
числе к участнику закупки, предмету закупки, условиям договора, к оформлению 
заявки, такая заявка подлежит отклонению от участия в аукционе.

Комиссия, рассмотрев заявку , установила, что по позициям
3,4,5 по критерию «высота скрепки» были приведены следующие показатели: поз. 
3 заявки -  35 мм., поз.4 заявки -  35 мм., поз. 5 заявки -  48 мм.

Между тем, в приложении №1 технического задания Документации о 
закупке установлено, что в позициях 3,4,5 заказчиком были установлены 
следующие показатели по критерию«высота скрепки» были приведены 
следующие показатели: поз.З ТЗ -  не менее 3,4, не более 3,6 мм.; поз.4 ТЗ -  не 
менее 3,4, не более 3,6 мм.; поз.5 ТЗ -  не менее 4,7, не более 4,9 мм.

Исходя из доводов жалобы, заявителем была допущена опечатка при 
формировании заявки на участие в закупке.

Таким образом, заявка была отклонена в соответствии с
ч.12 п.12.6, ч.17 пп.17.2.5 положения о закупках, ч.2. пп.2.1, ч.9 пп.9.11 
документации о закупке.

На основании вышеизложенного, жалоба вх.№8084 от 06.05.2020
на действия ГАУ Здравоохранения республиканский клинический 

онкологический диспансер Министерства здравоохранения РБ при проведении 
закупки в форме электронного аукциона: «закупка изделий медицинского 
назначения (кассеты к сшивающим инструментам хирургическим)», извещение 
№32009092073, размещенное на сайте: www. zakupki. gov.ru, является
необоснованной.

В соответствии с частью 3 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции 
обжалование актов и (или) действий (бездействия) организатора торгов, 
оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, 
уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей эксплуатацию 
сетей, в антимонопольный орган не является препятствием для обжалования этих 
актов и (или) действий (бездействия) в судебном порядке.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона
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о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

Признать жалобу вх.№8084 от 06.05.2020 на действия ГАУ
Здравоохранения республиканский клинический онкологический диспансер 
Министерства здравоохранения РБ при проведении закупки в форме 
электронного аукциона: «закупка изделий медицинского назначения (кассеты к 
сшивающим инструментам хирургическим)», извещение №32009092073, 
размещенное на сайте: www.zakupki. go v. ru, необоснованной.

Председатель комиссии

Члены комиссии:

Примечание: В соответчлвии с ч. 23 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции решение и предписание комиссии антимонопольною органа можег 
быть обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня приняшя решения

http://www.zakupki

